

飯山市役所 総務部 企画財政課 情報政策係

住所: 飯山市大字飯山1110-1

La: 0269-62-3111 (内線 396 / 394) Fax: 0269-62-5990

E-mail: kikaku@city.iiyama.nagano.jp

平成30年12月4日発信

報道関係者 各位

## 国際交流イベント「クリスマス・クッキー・パーティー」

国際交流員のリアンが企画する「クリスマス・クッキー・パーティー」を開催 します。

今年の国際交流クリスマスイベントは、サンタさんのためにクッキーを焼いたり、デコレーションをして、楽しくインターナショナルなクリスマスを体験する 企画となっています。

日 時 12月16日(日) 13時~16時

会 場 飯山市公民館 調理実習室

持ち物 エプロン、三角巾

定 員 先着20名(小学生)

参加料 500円

内 容 クッキー作り、ホットチョコレート作り、英語でクリスマスゲーム 等

<担当課>

飯山市 総務部 企画財政課 (課長) 湯本 與志一

(担当者) 国際交流員 リアン・チェン

企画調整係 鈴木浩之 )-62-3111 (内線 302 • 305

電話: 0269-62-3111 (内線 392・395)

77ケシミリ: 0269-62-5990

電子メール: kikaku@city.iiyama.nagano.jp